BapuaHT 9-2

3anaHune Ne3

R1 i(t) 1. B uenun, cogepxawen anementbl R; = 0.5 KOm, R, =
1 KOm, C =5 nd, B MOMEHT t = 0 3aMbIKaeTCca K14 U
noacoeauHsieT AAC e(t) = 5 sin (10 °t + #/6) B. Haittu
e(t) C | Rz .
T TOK B Lenu i(t), Nonb3ysicb Knaccu4eckum MeToaom

pacyeTa Nepexo4Horo npouecca u NoCTpouTb rpadurk
HangEeHHOW 3aBMCMMOCTU, BblAENUB CBOOOAHYHO U
BbIHY>KAEHHYH KOMMOHEHTbI TOka. CpaBHUTb
NOCTOSIHHYHO Lenu ¢ nepuogom S4C.

puc. 1

2. B anekTpuyeckon Lenn 4encTByeT NCTOYHUK
NOCTOAHHOrO HanpsxeHus: E = 100 mB

3apaHbl anemeHTbl uenn: R,y =2 KOM, R, = R3 =1 KOwm,
L=1mlH.

B MomMeHT t = 0 pasmbikaeTCcs KItou.

Hawntn Tok B uenu i(t), ncnonb3ysi onepaTtopHbI METOA,
N NnocTpouTb rpadpuk npnut<0mn > 0.

puc. 2

3. Ha Bxoge uenu, coctosuwen n3 R =50 Om n C = 200 HD, genctByeT OAUHOYHbIN
nMmnynec HanpsbkeHusa U, (t) ¢ amnnutygon Uy, = 200 MB n gnutenbHocTbIO t, = 10 MKC.
Onpenenntb NepexogHyo 1 UMMNYIbCHYO OYHKLMU Lienu No HanpsixeHuto. [onb3ysach
nHTerpanom [Joamensa Hantn popmy BbIxogHoro nmnynsca U, (t). NMoctpounts rpacdmkn U,
(t) n U, (t) B ogHOM macLuTtabe.
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puc. 3 puc. 4
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